

我最喜欢的一本书

小记者:金晖 编号:155153
学校:西华县第二实验小学四(4)班

书是人类进步的阶梯,读书不仅能让人净化心灵,思想敏锐,还能让自己在书中找到志同道合的“朋友”呢!

我最喜欢的书是杨红樱阿姨的《笑猫日记》中的《想变成人的猴子》。

书中讲的是:有几个铁哥们,分别是唐飞、毛超、张达、马小跳和马小跳的表妹杜真子。一天,杜真子在翠湖公园玩,她发现了一只猴子,被铁链拴住,被迫表演、挣钱,杜真子想救猴子,

于是求助马小跳和他的几个铁哥们去救那只猴子。马小跳先引开训猴人的注意,唐飞来解铁链,由于张达的失误碰响了铁链,训猴人听见了,把他们几个赶跑了。最后,杜真子凭她的机智和勇敢,成功救出了猴子。而猴子被救出后跑到了马小跳家,天天洗澡、看书……想变成人,最后经过猴子的不懈努力终于变成了人类。

这本书告诉了我一个道理,做事只要善于思考,坚持不懈就一定会完成自己的心愿。

我获奖了

小记者:高菁 编号:155104
学校:西华县明德小学五(2)班

我被学校选中去县里参加“传承经典 放飞梦想”诵读大赛了!

6月18日下午,老师告诉我说明天要去参加比赛了,交代了一些注意事项,还说明天全班同学都会去为我助阵,还让小乐帮我伴舞呢!第二天早晨,我6点就起床了,妈妈为我梳了个漂亮的头发,我们就出发了。哇!这比赛场地可真大啊,可以容纳三四百人呢。过了一会儿,老师去抽签了,回来告诉我我是7号。我的心马上揪了起来,7号!也太靠前了吧,妈妈看出我有一些紧张就告诉我:“没事,妈妈相信你,你是最棒

的!”我深吸了一口气,静下心观看前几位的“作品”。轮到我了,我缓缓走上台去,先给评委老师们鞠躬,下面便开始了我的诵读……诵读结束后,台下响起了雷鸣般的掌声,老师也对我赞不绝口!开始宣布分数了,我的心瞬间提到了嗓子眼,主持人宣布:“7号最后得分9.71分,高菁同学获得了我们小学组的一等奖!”我激动万分,心里久久不能平静!

通过这次比赛,我学到了许多知识,掌握了诵读的技巧,也得到了锻炼,以后我要多多参与这样的比赛,让自己的知识更加广泛。

我家的小兔子

小记者:张子艺 编号:155406
学校:西华县实验小学六(5)班

我家有好多宠物:小乌龟、面包虫、小兔子、小狗、小鸡、鹦鹉、小鱼……其中我最喜欢的就是小兔子了。

我家的小兔子,长长的耳朵,又红又圆的眼睛,短短的尾巴,还有一个樱桃大小的嘴是三瓣的,可爱极了!

我家的兔子爱吃胡萝卜、蔬菜等较硬的东西,爸爸告诉我:“兔子爱吃硬的东西是跟兔子的牙有关,兔子的牙与其他动物的牙不一样,它的牙是一直在生长的,所以它必须吃硬的东西来磨牙,不然就会因为牙齿过长而张不开嘴最

后饿死!”我们家的兔子很聪明,有一次,我正在喂它吃草,它却把草拉到一边卧了上去,奶奶见了说:“兔子要做窝了。”我听后,连忙把草换成了干草,让奶奶编了个草窝让它们卧了进去……

这几天,兔子还生了许多小兔宝宝呢!那天,兔子给小兔宝宝喂了奶,我看小兔宝宝很可爱,就拿起小兔宝宝来看,谁知我刚拿起它,它就尿了我一脸……

我又爱又恨这些小兔子,愿它们陪伴我每一天。

(辅导老师:李辉)

我的“淘气包”堂弟

小记者:李雨晗 编号:155410
学校:西华县明德小学五(3)班

今天,我的堂弟李世博来我家做客。

李世博今年5岁了,长得浓眉大眼,非常惹人喜爱。可看似可爱的背后,却还有令人头疼的调皮捣蛋。这不,到了午睡的时间,我非常困,可李世博和我的弟弟却闹个不停。开始,我的态度是和蔼的,就顺着他们的性子,好声好气劝他俩睡觉,可他俩不但不领情,还给我扮鬼脸,在我身旁跳来跳去。终于,我的“小火山”爆发了,在我的“吼叫”下,我的弟弟乖乖睡觉了,可李世博仍然跳来跳去,还在跟我的弟弟说话。唉,管不了我就

躲,我只好在他俩合唱的“催眠曲”下,捂着耳朵睡觉了。

李世博不仅调皮,还非常爱捣蛋。有一次,我婶婶在洗澡,李世博在桌子上削铅笔,边削边喊:“妈妈,我没有把桌子弄脏呀!”婶婶信以为真,出来后,第一眼看到的是自己刚刚擦干净的桌子变得污黑一片,婶婶哭笑不得,而李世博又跳着玩去了。

我的堂弟就是这样,调皮捣蛋,样样精通,十足的“淘气包”,但他给我们的生活带来了许多乐趣,我非常喜欢他。

帮助别人 快乐自己

小记者:杨昀潇 编号:155052
学校:西华县明德小学(4)班

今天我很开心,因为我做了一件很有意义的事。

我和妈妈走回家的路上,走着走着妈妈突然停了下来,妈妈就对我说:“咱们帮哥哥把电瓶车扶起来。”这时我才看见一位小哥哥的电瓶车歪倒在地上,我匆忙赶过去,刚站好就被他的车轮狠狠地撞了一下,谁知道小哥哥的电瓶车没关电源,这时妈妈跑了过来把电源关了,我和妈妈帮哥哥扶好电车后,妈妈说:“小伙子,有没有问题。”哥哥说:“没问题,谢谢你们。”然后骑上电车就离开了。妈妈紧张地问我痛不痛,虽然有点痛但是我一点儿都不难过。裤子上被哥哥的车轮撞的黑乎乎的泥巴这时也不觉得难看,反而觉得很开心。

从这件小事让我深深的感受到“帮助别人 快乐自己”的深刻含义。(辅导老师:张芳)

做一名文明的小记者

小记者:郭家旭 编号:155239
学校:西华县实验小学三(5)班

星期六,我们小记者走进西华县敬老院慰问演出。

我们到敬老院后,先把自己带的小椅子整齐地放在一起,然后,我们就去小广场看望老人们。诺诺老师告诉我们,敬老院的老人们都是无儿无女的老人,他们很需要我们小记者们的关心和帮助。

在广场上,我们都围坐在老人们身旁,许多女同学在给老人们梳头、剪指甲;男同学在给爷爷们捏腰捶背……

我们为老人们献上一台精彩的文艺演出。演出非常成功,爷爷、奶奶们都为我们鼓掌,为我们的演出连声叫好。

活动的最后,名代蛋糕房的阿姨们为老人们送来了个六层高的精美蛋糕。我们给爷爷、奶奶送了过去,看到老人们吃着我们亲手送的蛋糕,心中别提有多美了。

我的妈妈

小记者:张子艺 编号:155406
学校:西华县实验小学六(5)班

在我眼里,我的妈妈长得很漂亮。妈妈是个上班族,工作很辛苦,爸爸常年不在家,生活的重担全都落在妈妈身上,妈妈既要挣钱又要照顾这个家,她为了这个家付出了很多……我非常爱她。

有一次,我发高烧了,妈妈就陪着我去医院,在我住院期间,妈妈无微不至地照顾着我,妈妈坐在我的床边眼里布满了血丝……

我长大了一定孝顺妈妈,就像她爱我一样爱她。